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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 02/01/2020

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureiro: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: vinte e duas horas

Resumo Diário da Tesouraria: 11.468,07 €

Obs: -------------------
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----Aos dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, pelas vinte e uma horas, reuniu o Executivo
da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela,
presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor
secretário João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:
-------Ponto um: aquisição/pagamentos de bens e serviços;
-------Ponto dois: outros assuntos.
----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.
----O senhor presidente deu início à reunião eram vinte e uma horas.
----Ponto um: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
----Verificou-se a existência de faturas referentes ao ano transato que não foram liquidadas pelo facto de
terem data de vencimento no ano atual. Ficou decidido registá-las no POCAL e proceder ao seu
pagamento.
----No âmbito da contratação pública foram apresentadas propostas para a aquisição dos seguintes
serviços por adjudicação direta em regime simplificado em forma de fornecimento continuo para o ano de
2020: Fornecimento de serviços de telefone e internet, Aluguer de impressora, Fornecimento de software
para gestão autárquica, Fornecimentos de materiais de construção civil, Fornecimento de materiais de
escritório, Fornecimento de combustíveis: gasóleo e gasolina. As propostas apresentadas forma aprovadas
por unanimidade e foram abertos os respetivos cabimentos. 
----Ponto dois: outros assuntos.
----O senhor presidente propôs a delegação das competências previstas no artigo 17º da Lei nº 75/2013, de
12 de setembro no Presidente da Junta de Freguesia. Propôs ainda que em relação à alínea qq) e rr) do
mesmo artigo, os mesmos podem ser realizados pelo secretário nas suas ausências. A proposta foi
aprovada por unanimidade.
----O senhor presidente propôs a delegação no Presidente da Junta de Freguesia, nos termos da alínea h)
do artigo 18.° do Regime Jurídico das Autarquias Locais, aprovado em Anexo à Lei n.° 75/2013, de 12 de
Setembro, da competência para autorizar a realização de despesas até ao limite de dois mil euros. A
proposta foi aprovada por unanimidade.
----O senhor secretário informou que o novo software de gestão autárquica adquirido para este ano,
permite fazer quase toda a gestão administrativa da Junta de Freguesia, e que o funcionário iria receber a
formação necessária para utilizar o mesmo de forma eficaz. Informou ainda que a introdução do software
será feita de forma gradual módulo a módulo. Assim, propôs que os primeiros módulos a utilizar desde o
inicio deste ano fossem: GESCANÍDEO, GESDOCUMENTAL, GESPOPULAÇÃO, GSESNCAP, GESVENCIMENTO
e GESCONTPÚBLICA. A proposta foi aprovada por unanimidade.
----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião
pelas vinte e duas horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser
assinada.
 

Freguesia de Folhadela

Página 2 de 3
Freguesia de Folhadela • Tel 259 331 736 • Rua Bairro Senhor do Bonfim, nº 1 • 5000-103 Vila Real • Email: freguesiafolhadela@sapo.pt



Folhadela, 02 de janeiro de 2020
 

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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